

Добруш. Ни дня без профилактики.

На этой недели работники Добрушского районного отдела по чрезвычайным ситуациям активно провели профилактическую работу среди жителей города, района, используя различные формы и методы информирования населения о правилах безопасности жизнедеятельности.

В сельских населенных пунктах инспекторы пропаганды напомнили жителям о правилах поведения в быту и противопожарного содержания придомовой территории с помощью специального громкоговорящего устройства в служебном транспорте. В местах продажи слабоалкогольных и спиртных напитков разместили наглядно-изобразительную продукцию информационно-пропагандистской кампании «Не жди белочку–туши окурки!», ведь зачастую граждане употребляющие «горячительные напитки», забывают о мерах безопасности и курят даже в постели.

- Здравствуйте, а не хотите узнать, о последствиях курения? - обратилась к прохожему на улице Елена Богомазова. Мужчина второпях убрал тлеющую сигарету, и остановился. Представитель МЧС предложила достать одну из «безопасных» сигарет, и прочитать надпись.

- «Окурки, упавший на пол или постель, через несколько минут превращается в пожар», - вслух произнес Сергей, - и поэтому я курю только на улице! – дополнил парень. За знание правил безопасности, инспектор пропаганды вручила собеседнику календарь с номером службы спасения.

Сельчанам спасатели рассказали о правилах эксплуатации печного отопления, электро- и газооборудования, алгоритм действий в случае возгорания, и напомнили про первичные средства пожаротушения, которые должны быть под рукой при розжиге мангала, костра, сжигания мусора. А буклет «Полезными советами от МЧС», который остался в руках собеседников, всегда подскажет номер «112». В конце беседы представитель МЧС напомнила и про автономный пожарный извещатель, который рекомендуется устанавливать во всех жилых комнатах.

Для граждан, с которыми побеседовать не удалось, Елена Богомазова оставила памятки в почтовых ящиках, и разместила листовки на информационных стендах возле остановки общественного транспорта, таким образом, напоминая всем жителям районного центра о последствиях непотушенного окурка.

